

# Letovanje predšolskih in šoloobveznih otrok za leto 1987

ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE OBČINE LJUBLJANA-ŠIŠKA je že pripravila **PROGRAME LETOVANJA** otrok oddelkov priprave na šolo in šoloobveznih otrok.

Razpis za vzgojno-varstvene organizacije velja predvsem za otroke v starosti 6—7 let in za vse VVO v občini. Letovanje bo organizirano v dveh počitniških domovih: na PAGU in v POREČU-ŠPADIČI. Realizacija letovanja je tako kot sedaj v sodelovanju z VVO, ZTKO in ZD Ljubljana-Šiška.

Prijave otrok bomo sprejemali v vrtcih, tam bodo potekali vsi roditeljski sestanki, pred odhodom bodo organizirani zdravniški pregledi otrok. Vse natančne informacije dobijo starši tudi v VVO. Otroke, ki niso vključeni v redno vzgojno-varstveno dejavnost, lahko starši prijavijo pri najbližji VVO.

Cena za deset dnevno bivanje v Poreču je 27.000 din, na Pagu pa 41.000 din. V to ceno so vključene penzijske storitve, stroški prevoza in nezgodno zavarovanje otrok. Pomembno poudariti, da bodo stroške na letovanju spremljale njihove vzgojiteljice iz vrtca, z njimi bo strokovni sodelavec ZTKO in zdravstveno osebje ZD Ljubljana-Šiška.

**RAZPIS ZA OSNOVNE ŠOLE V OBČINI** ponuja letovanje tudi v bazah POREČ-ŠPADIČI in PAG, ter v GORJAH nad BLEDOM. Organizacija je v sodelovanju s svetovalno službo OŠ in v sodelovanju z Zdravstvenim domom — šolsko ambulanto Ljubljana-Šiška. Vse prijave in podrobne informacije potekajo preko šol. Cena 14-dnevnega letovanja je v Poreču 56.000 din, na Pagu pa 60.000 din, za 10-dnevno bivanje v Gorjah pa 45.000 din. Raz-

pis za šole prinaša tudi **IZMENJAVO OTROK** na letovanju, ki jo ZPM že več let uspešno organizira. Izmenjava otrok je:

- s pobratenimi Kavadarci (Ohrid), letovalo bo 20 otrok, čas od 6. do 23. VII. in je cena 70.000 din;
- s pobrateni Parmo (Pinarella) v Italiji, letovalo bo 20 otrok v času od 8. do 22. VIII. in je cena 70.000 din;
- z Avstrijo — Goslina vas pri Železni kapli, v dveh izmenah od 7. VIII. do 17. VIII. bo 30 otrok in je cena 42.000 din (I. izmena) od 17. VIII. do 28. VIII. bo tudi 30 otrok in je cena

45.000 din (II. izmena).

Za letovanje otrok v Avstriji, Italiji in Kavadarcih smo upoštevali le otroke 4., 5. in 6. razreda. Prednost imajo tisti, ki še niso bili na taki izmenjavi, ki so zgovorni in z lahkoto navezujejo stike s sovrstniki, da so dejavno v pionirski organizaciji, v krožkih raznih interesnih dejavnostih, da so lepega vedenja... torej vzorni pionirji. Ta letovanja se omogoči tudi tistim otrokom, ki iz socialnih razlogov nimajo možnosti za potovanja v družinskem krogu.

Jožica Legan

## Zimovanje predšolskih otrok v občini Šiška

Pomlad se resda prebuja, vendar naši malčki še niso pozabili belih strmin v Mojstrani. Namreč 430 predšolskih otrok iz vseh vzgojno-varstvenih zavodov v Šiški je bilo v štirih izmenah tu na zimovanju.

Organizacija zimovanja za predšolske otroke je že več let ena od nalog občinske zveze prijateljev mladine, ki uspešno sodeluje z vzgojnovarstvenimi organizacijami, SIS-om za otroško varstvo, za telesno kulturo, za socialno skrbstvo ter z dispanzerjem za predšolske otroke pri ZD Šiška. Otroke so spremljale njihove vzgojiteljice, ki so skrbele za njihovo dobro počutje in jih učile tudi veččin smučanja. Za tzo imajo opravljene ustrezne strokovne smučarske seminarje. Imeli pa so tudi strokovnega sodelavca, ki je delo vzgojiteljic nadzoroval in usmerjal. Delo je bilo dobro opravljeno, saj so se vsi otroci naučili osnovnih smučarskih veščin in dobili priznanje — Športno značko. Za zdravo in varno bivanje otrok pa je poskrbel predšolski dispanzer ZD s svojimi sodelavci.

JOŽICA LEGAN

## SINDIKALNI PIHALNI ORKESTER LITOSTROJ

vabi v svoje vrste:  
večje število mladih  
za naslednje pihalne sekcije:

**tenorji  
baritoni  
basi**

Edini pogoj: ljubezen do glasbe.  
Predhodno znanje igranja na instrument ni potrebno.  
Sindikalni pihalni orkester nudi interesantom:  
pouk pihalnega instrumenta  
štipendiranje teoretičnega pouka  
in možnost stalnega sodelovanja v SPO Litostroj.  
Imamo svoj lastni obnovljeni prostor za pouk in vaje.  
Priključite se 50-članskemu kolektivu, v katerem prevladuje glasba, družabnost in ustvarjalno vzdušje!

Prijave pošljite Kulturni komisiji pri KOOS TZ Litostroj najkasneje do maja meseca.  
Vabljeni boste na razgovor. Skupaj bomo določili urnik za ogled in vaje, kot vam najbolj ustreza!  
S poukom instrumentov bomo začeli že v maju,  
z glasbeno teorijo pa s šolskim letom 1987/88 (jeseni).

PRIJAVNICA

Priimek in ime .....

se prijavljam v Sindikalni pihalni orkester Litostroj za sekcijo (obkrožite): tenor, bariton, bas.  
Podpis:



## Uspešen zaključek tekmovanj strelcev Šiške z zračnim orožjem v tekmovalni sezoni 1986/87

Z občinskim prvenstvom v vseh kategorijah za ZLATO PUŠČICO so strelci Šiške uspešno zaključili tekmovanja z zračnim orožjem v tekmovalni sezoni 1986—87.

Kot že večkrat doslej so tudi v tej sezoni bili najboljši strelci Proleter-saj so samo v ligah poželi 31 zmag in zbrali 62 točk, pred strelci Tabor 69, ki so z 30. zmagami in 60. točkami bili drugi in strelci Barle Ambroža s 16. zmagami in 32. točkami — tretji.

Strelci Proleterja in Barle Ambroža tekmujejo tudi v republiški ligi, prav tako pa uspešno nastopajo tudi na drugih občinskih, območnih in republiških prvenstvih.

Poseben uspeh so dosegli strelci — strelke SD Tabor 69, saj so pionirji v interni ligi ekipno prvi in drugi, ženske pa prve. Z zadovoljstvom ugotavljamo, da se je v streljanju pomerilo kar 254 najboljših strelcev in strelk. Prav toliko pa jih je nastopilo na ostalih občinskih tekmovanjih: kvalifikacijskih, memorialnih, za dan žena, za Zlato puščico itd.

Torej kljub dokaj neugodnim finančnim, pa tudi drugim razmeram delovanja, zaenkrat še dosegamo dobre rezultate, v svoje vrste pa smo pritegnili tudi številne mlade.

FRANC KUŠAR



## OBVESTILO

Strelska zveza občine Ljubljana-Šiška obvešča vodstva vseh športno rekreacijskih in drugih organizacij, da je na voljo uporaba novega zračnega strelišča za treninge in tekmovanja. Poleg uporabe strelišča, nudimo tudi strokovno pomoč ali celotno vodenje treningov in tekmovanj.

Želje sporočite na naslov: Bogdan MITIČ, Ulica Bratov Učakar 26, Ljubljana.